
Referat fra Generalforsamling i Bull`s MC lørdag d. 26 februar 2005 
 
 
Før mødet var bestyrelsen samlet, og her blev regnskabet samt revisionsrapporten for 2004 
udleveret. 
Regnskabet blev underskrevet af bestyrelsen. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Aflæggelse af regnskab 
4.   Indkomne forslag 
5.   Valg af bestyrelse 

Formand 

Kasserer 

Sekretær 

2 medlemmer 

6.    Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
7.  Valg af 6 barfolk 
8.  Valg af indkøber 
9.  Valg af intern revisor 
10.  Valg af div. aktivitetsudvalg 
11. Evt. 

 
1: 

Mureren blev foreslået samt valgt til dirigent. 
 
2: 

Mousten fremlagde bestyrelsens beretning, og kom ind på flg. 
 
21 feb.2004:  
Havde vi  generalforsamling uden det store halløj, og vi kom helskindet igennem årets 
spilleturnering, men vi fik kun en 3 plads. Ulvene og Gug tog første og anden pladsen. 
 
3-4 april: 
Hyttetur med 30 deltagere, og et lille O løb på vej derop, god tur og fest natten lang. 
 

Forår:  
Og træf sæsongen startede med mange træf. 
 
  
Fra sidste fælles møde som var 26 juni 2004 er der sket lidt, trods alt.   

 

Juli:  

Var der  Skagenstræf,  25 deltagere og  Farsøtræf   med 21 deltagere, et par træf som altid trækker 
en stor flok, og der har sikkert været flere. 
 

August: 

Thy træf hvor der også altid er mange( flere oplysninger kan hentes på vores fine hjemmeside 
www.bulls-mc.dk) 
 

September: 

Efter megen tovtrækkeri og diskussioner, og  besøg ved tømre/byggecentre, 
og søgen efter gamle haller, besluttede vi efter samtale med vores halbygger Jan (Smeden ) at bygge 
nyt, og i stål, dels fordi det ville være det pæneste og det billigste. Jan fik lidt mål at gå efter, og så 
måtte han finde ud af det , det skulle bare være færdig til Høst og 30års Jubilæums festen. 



OG LIGE EN STOR TAK TIL ALLE DEM SOM GAV EN HÅND MED, OGSÅ NILLERS 
BRODER CLAUS OG ANDRE UDE FRA SOM HJALP TIL, RESULTATET STÅR JO SOM 
SAGT UDENFOR. 
  
Høstfest: 

Ja så kom vores store og flotte anlagte 30års jubilæums fest, hvor en masse mennesker havde lavet 
et flot stykke arbejde, nogen mere end andre, men sådan vil det jo nok altid være. 
Vejret var med os for anden år i træk, og de mange indbydelser gav vist nok pote, 
der var ’dælme’ mange gæster som var tilfredse ( jeg har talt med 2 )  
I det store hele gik det fint og hvad jeg oplevede, og der var der ikke mange fra klubben der havde 
klister på røven i år. 
Men er vi for lille eller hvad?, der er nogle ting der må, og kan gøres bedre. Regnskabet hænger på 
tavle, med lidt andre tal. 
  
Oktober: 

Sæsonafslutning 15 MCèr, alle tiders tur op over Gjøl og Øland med et fint lille stop på havnen i 
Gjøl .  
Senere varm chokolade på Luneborg kro, med en hyggelig fest om aftenen. 
  
DMC: 

Efter nogle lidt ubehagelige breve vedr. DMC til vores kasserer, ja og den øvrige bestyrelse må vi 
lige have det op og vende.  
Vi skal være klubben + 5 medlemmer for at være medlem af DMC og få rabatten på 10 kr. og i år er 
disse penge ikke blevet betalt, selvom vi har sendt rykker efter rykker til de af  klubben som er 
medlem, DET GIDER VI IKKE MERE. Et forslag kunne være at det bliver lagt på kontingentet   
( med betaling nu, for i år, og igen til generalforsamlingen for næste år ) 
ROLF MÅ KUNNE FORTÆLLE OM FORDELE OG ULEMBER. Og så skulle  DMC køre. 
 
Og så har vi jo  fået et nyt medlem, nemlig Jette Madsen som jo er kommet i klubben i mange år og 
altid været flink til at hjælpe når vi har haft arbejdsdag, ved fester og lign.  
Nu har hun så endelig fået sig købt en MC , kørekortet fik hun, ja vel da hun var 18 år. 
    
Julefrokost: 

Den 04-12- 2005  afholdtes vores traditionsrige julefrokost som igen i år var lavet meget fin og flot, 
en stor tak til disse folk der har gjort der muligt. 
Men vi må jo nok konstatere af vi er ved at blive gamle og vore forældre er blevet ældre, for der 
kommer ikke så mange mere, men alt i alt gik frokosten fint. 
 
Ikke og forglemme pokalerne til  
Søren Abel med 25 år 
Elvis med 20 år 
Søren Syv med 10 år 
Jakob med 10 år 
og Smeden med flest træf igen 15 stk. 
 
Julehygge den 24-12, med mange mennesker. 
  
 
21-01-2005:  Igen i år var vi jo hos Humle MC,  ikke så mange, men dem der var hyggede sig.  
Bageren (fra humle ) stod igen for den dejlige morgenmad. 
Festen gik fint fredag, men lørdag var det efter sigende kun Bulls folk der holdt det gående, men en 
kanon god weekend hos Humle MC. 
 
  
Spilleturnering: 



Der er nu afholdt 3 afdelinger af vores spilleturnering og det ser ikke godt ud , vi er meget langt 
bagud. 
Der var ikke mange spørgsmål til beretningen, som herefter blev sendt til afstemning. 
GODKENDT, alle for. 
 
3: 

Anne Mette fremlagde og gennemgik regnskabet, som viste at der var udgifter for 169.000,00 kr og 
indtægter for 207.000,00 kr. 
Baren kører nu meget bedre. 
Regnskabet blev herefter GODKENDT , alle for.  
 
4: 

Der var 1 forslag fra Anne Mette samt en opfordring 
1. KM konkurrencen som klubben afholder, bør gå fra sæsonafslutning til sæsonafslutning. 
Godkendt 

Opfordring til alle medlemmer om at give mureren besked på om ikke de vil have et billede ind på 
hjemmesiden under linket KLUBBEN, for de 4 som står der nu, har stået meget alene længe. 
 
5: 

Valg til bestyrelse: 
Formand, her modtog Mousten genvalg 
Kasserer, her modtog Anne Mette ikke genvalg, og her blev Niels Skogberg (Camping-Fatter) valgt. 
Sekretær, her modtog mureren genvalg 
Lone Lassen modtog ikke genvalg, og her blev Hans Simonsen valgt. 
Madsen var ikke tilstede så her blev Jette Madsen valgt. 
 
Bestyrelsen ser således ud: 
Formand Torben Mousten  
Kasserer Niels Skogberg (Camping-Fatter) valgt. 
Sekretær John Christensen (mureren)  
Hans Simonsen (Harley Hans) 
Jette Madsen (buskrydderen) 
 
6: 

Niller og Timmer blev valgt til suppleanter 
 
7: 

Valg af barfolk: 
Her blev disse valgt. 
Camping-fatter 
Frøns 
3B 
Schimkat 
Iceman 
 
8: 

Indkøbschef, her modtog Bageren genvalg 
 
9: 

Intern revisor, her modtog Rolf genvalg. 
 
 

 

 

 

 



10: 

Bestyrelsen står for at arrangere Sæsonopstart 2005 som også denne gang indeholder hyttetur. 
 
Høstfesten arrangerer: Camping-fatter, Jørgensen, Biker, Timmer, Mousten og Søren Grå 
 
Sæsonafslutning tager Peen og Torben sig af. 
 
Julefrokosten udføres af Trykkeren, Smeden, Liv og buskrydderen 
 
Garagemand er Boris 
 
Grønne områder fixes af Buskrydderen, Camping-Fatter og Torben 
 
11: 

Evt:   
Søren Grå foreslog en påskefrokost, og blev opfordret til at hænge et opslag op. 
 
Mousten opfordrede alle til at være lidt mere positive i stedet for at gå og ’murre’ i krogene. 
 
Rasser oplyste at dem der ønskede lædermærker, bestilles i god tid. 
 
Frøns foreslog levende musik til spilleturneringen. 
Dette blev drøftet som et godt forslag, men måske ikke lige til spilleturneringen hvor der var mange 
folk alligevel, og barfolkene blev opfordret til at lave nogle hyggelige arrangementer af denne slags. 
 
Smeden kom ind på at der stadigvæk skulle lavet et rum ude i den nye overdækning, og ville tale 
med bestyrelsen om dette. 
 
Rolf kom ind på DMC igen, og oplyste at det var disse folk der ønskede at være medlem: 
Rolf, Frontruden, Elvis, Kaj og klubben 
Så nu håber alle at denne sag kører uden flere problemer. 
 
Schimkat ville gerne høre Rasser om hvordan det går med de køjesenge som skulle laves ovenpå? 
Rasser lovede at de skulle blive lavet inden udgangen af 2005. og undskyldte med at både han og 
smeden havde haft travlt. 
 
FIM-Rally: Rolf overrakte diplom til Frontruden som havde deltaget 5 gange i træk, og var snart på 
10 gange deltagelse i træk. 
 
Mousten overrakte pokal til Elvis for 20 års medlemskab. 
 
Herefter takkede mureren for god ro og orden. 
 
 
Ref. John ’mureren’ Christensen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Referatet fra Generalforsamling i Bull`s MC lørdag d. 26 februar 2005  
underskrevet af bestyrelsen den ___________ 
 
 
 
Bestyrelsen: 
 
Formand    Kasserer: 
Torben Mousten   Niels Skogberg 
Ny Kærvej 22, 9000 Aalborg  Stormgade 3.  4tv., 9000 Aalborg 
 
_______________________________                         ________________________________ 
 
 
Sekretær:    Medlem: 
John Christensen   Hans Simonsen 
Grønlands Torv 9.  14th., 9210 Aalborg  Havrevangen 21 st th 9000 Aalborg 
 
______________________________  ___________________________ 
 
Medlem: 
Jette Madsen 
Deltavej 33, 9000 Aalborg 
 
______________________________ 


